

Весна на юге России: календарь терактов, обстрелов и спецопераций за май 2010 года

ИА REX представляет сводные данные о том, где и когда в мае текущего года в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах происходили теракты, обстрелы, спецоперации, а также делались громкие заявления и принимались решения по стабилизации обстановки.

На сайте iagex.ru опубликована сокращенная версия списка. В распоряжении БАБР.RU оказалась полная авторская версия.

По данным информагентств и СКП России, за месяц в двух федеральных округах погиб 31 человек, еще 131 – ранен. Напомним, сегодня, 3 июня, директор ФСБ России заявил о том, что с начала года в стране уничтожено 250 боевиков.

1 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) на крыше вип-ложи ипподрома во время конно-спортивного праздника приведено в действие взрывное устройство. Пострадали 24 человека. Один скончался.

1 мая в Назрани (Ингушетия) застрелен мужчина, открывший огонь по милиционерам в спортивном комплексе.

2 мая в Баксане (Кабардино-Балкария) ранен сотрудник милиции, устанавливавший видеокамеру.

3 мая в Ингушетии на пересечении федеральной автодороги «Кавказ» и дороги Назрань – Экажево из гранатомета обстрелян стационарный пункт ДПС. Ранено 11 милиционеров.

3 мая в Назрановском районе Ингушетии совершено нападение на мирового судью. Вооруженные люди ворвались в дом, оглушили судью, связали супругу, забрали служебное оружие и деньги.

5 мая в Назрани (Ингушетия) снят режим КТО, введенный 2 марта.

5 мая в Назрани (Ингушетия) уничтожен боевик, готовивший теракт к 9 мая.

6 мая в Назрановском районе Ингушетии после перестрелки убиты два боевика.

6 мая президент Ингушетии заявил о том, что боевики готовят теракт на 9 мая.

6 мая в Баксанском районе Кабардино-Балкарии совершена попытка подрыва машины сотрудника милиции. Пострадавших нет.

7 мая в Дербенте (Дагестан) на вокзале взорвана бомба. Один человек погиб, восемь ранено.

8 мая в Тырнаузе (Кабардино-Балкария) взорвана машина. Ранен милиционер.

8 мая в Дагестане подорван грузовой поезд, перевозивший сжиженный газ. Пострадавших нет.

9 мая в Каспийске (Дагестан) совершена попытка теракта. Террорист пытался въехать на заминированной машине на территорию отдельной бригады морской пехоты. Машина взорвалась за 100 м до КПП. Террорист погиб.

9 мая в Каспийске (Дагестан) у подъезда здания, где живут военнослужащие, сработало взрывное устройство. Погиб военный, обследовавший подозрительный предмет.

9 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) на козырьке над входом в магазин сработало безоболочное взрывное устройство. Пострадавших нет.

9 мая в Дербенте (Дагестан) в результате спецоперации уничтожены двое боевиков.

9 мая в Баксанском районе Кабардино-Балкарии в результате обстрела стационарного поста милиции убит сотрудник ППСМ.

11 мая в Сунженском районе Ингушетии в результате ссоры на бытовой почве огнестрельные ранения получили 6 человек.

12 мая в Баксанском районе Кабардино-Балкарии подорвана милицейская машина. Два человека пострадали.

12 мая в Черкесске (Карачаево-Черкессия) бейсбольными битами забит, а затем застрелен советник президента республики.

12 мая по подозрению в подготовке теракта задержаны 30-летний сотрудник УФС России по Ростовской области, 21-летний студент одного из ростовских ВУЗов и 28-летний работник коммерческой организации. Задержанные подозреваются в совершении теракта, незаконном обороте взрывчатки, изготовлении взрывных устройств, 23 апреля возле здания отделения милиции в Ростове-на-Дону обнаружено взрывное устройство.

13 мая в Сергокалинском районе Дагестана подорван служебный автомобиль с ремонтниками, выехавшими для устранения неполадок вышки сотовой связи. Погибло 5 человек. Трое милиционеров ранены.

13 мая во дворе офисного здания в Краснодаре ночью прогремел взрыв, пострадавших нет. Инцидент произошел в микрорайоне Пашковский возле офиса строительной фирмы "Магистраль Сервис". По предварительным данным, взорвалась граната Ф-1.

13 мая на автостоянке в Ростове-на-Дону произошел взрыв. Пострадавших нет. Повреждения получили несколько автомобилей. Инцидент произошел в Северном микрорайоне около 7:30. По предварительным данным, причиной взрыва стала граната, "растяжка" с которой была установлена на автомобиле Lexus, принадлежащей гражданину Китая.

13 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) застрелился приехавший в командировку милиционер.

14 мая в Кабардино-Балкарии добровольно сдались хозяин и один из пассажиров автомашины, в которой 11 мая сработало взрывное устройство и погиб пассажир. В салоне автомобиля было обнаружено большое количество оружия и боеприпасов.

15 мая в Баксанском районе Кабардино-Балкарии из автоматического оружия обстрелян двор. Пострадавших нет.

16 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) во дворе республиканского министра строительства и архитектуры сработало взрывное устройство. Пострадавших нет.

16 мая в Тырнаузе (Кабардино-Балкария) обстрелян наряд милиции. Один из милиционеров ранен.

17 мая при взрыве в Грозном (Чечня) один офицер погиб, трое ранены. Взрыв произошел при проверке подозрительного пакета.

17 мая в Ингушетии обнаружены и обезврежены три взрывных устройства.

18 мая в Дербентском районе Дагестана после перестрелки один член НВФ убит, один задержан.

18 мая в Каспийске (Дагестан) обстрелян наряд милиции. Пострадал один милиционер.

18 мая в Новолакском районе Дагестана в результате обстрела автомобиля убиты двое офицеров милиции.

19 мая в Нальчике под опорным пунктом милиции сработало взрывное устройство. Пострадавших нет.

19 мая в Новолакском районе Дагестана с крупной партией оружия задержан милиционер из Чечни.

19 мая в Цумадинском районе Дагестана на автодороге Агвали-Эчеда обнаружено взрывное устройство и схрон с оружием, боеприпасами и предметами быта.

20 мая в г. Баксан Баксанского района Кабардино-Балкарии выстрелами в упор убит заместитель прокурора района.

20 мая в Махачкале (Дагестан) на перекрестке расстрелян милиционер.

21 мая спикер парламента Чечни заявил о том, что в республике числятся пропавшими без вести 5 тыс. человек.

21 мая на железнодорожных путях в Махачкале (Дагестан) обезврежено взрывное устройство мощностью 10 кг в тротиловом эквиваленте.

21 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) задержаны двое, накануне ночью ранившие ножом милиционера. Изъяты боеприпасы.

21 мая в Малгобеке (Ингушетия) взорван милицейский автомобиль. Пострадавших нет.

21 мая в Кизлярском районе Дагестана взорван газопровод.

22 мая в дом главы Рутульского района Дагестана брошена граната. Никто не пострадал.

22 мая в Прохладненском районе Кабардино-Балкарии в результате обстрела убиты трое и ранен один сотрудник исправительной колонии.

22 мая в Назрани (Ингушетия) в результате обстрела пострадали два сотрудника следственного комитета.

22 мая в Махачкале (Дагестан) подорвана машина под управлением сотрудника милиции. Пострадавших нет.

23 мая в Тырнаузе Эльбрусского района Кабардино-Балкарии в мемориале «Вечный огонь» обнаружено и обезврежено взрывное устройство.

23 мая в Дагестане задержан подозреваемый в организации теракта в Кизляре 31 марта.

24 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) приведено в действие безоболочное взрывное устройство на дистанционном управлении. Пострадал милиционер.

25 мая в Сунженском районе Ингушетии обстреляна колонна погранвойск. Пострадал один военнослужащий.

25 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) сработало взрывное устройство, двое милиционеров получили контузии.

25 мая в Нальчике (Кабардино-Балкария) при осмотре места подрыва обнаружены 4 взрывных устройства, два из которых сработали. Пострадал кинолог.

25 мая в Баксанском районе Кабардино-Балкарии у зданий районного и городского отделов милиции обнаружено взрывное устройство.

25 мая в Ингушетии в результате обстрела на автодороге Плиево-Барсуки убит сотрудник Госнарконтроля. Пассажир госпитализирован.

26 мая в Хасавюрте (Дагестан) подорван газопровод.

26 мая в Чечне пресс-служба Рамзана Кадырова заявила об уничтожении после перестрелки двух боевиков в Урус-Мартановском районе республики.

26 мая на окраине Малгобека (Ингушетия) обнаружен автомобиль с самодельным взрывным устройством.

26 мая в Ставрополе у Дворца культуры и спорта произошел взрыв. Погибли 8 человек, 51 пострадал.

27 мая полпред президента РФ в ЮФО заявил о том, что под маской террористов на Северном Кавказе скрываются бандиты.

27 мая в Малгобеке (Ингушетия) прогремел взрыв. Взрывное устройство было установлено возле кафе на окраине города. Пострадавших нет.

28 мая в Хасавюртовском районе Дагестана обнаружен труп сотрудника милиции с множественными огнестрельными ранениями.

29 мая на развилке дорог Жемтала-Зарагиз Черкесского района Кабардино-Балкарии из автоматического оружия обстреляна патрульная машина ГИБДД.

29 мая в Каспийске (Дагестан) на въезде в город возле патрульной машины ГИБДД сработало взрывное устройство. Один милиционер погиб, один ранен.

29 мая в Каспийске (Дагестан) обезврежено взрывное устройство, заложенное под автомобилем возле здания городской прокуратуры.

29 марта в Хасавюртовском районе Дагестана после перестрелки ликвидированы трое боевиков. Двое из них ранее находились в федеральном розыске.

30 мая в ходе массовой драки с применением холодного и огнестрельного оружия в Махачкале (Дагестан) пострадали 6 человек.

31 мая прокурор Ингушетии Юрий Турыгин заявил о том, что с начала года было совершено 39 посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов Ингушетии, нейтрализовано 33 участника НВФ.

31 мая в станции Орджоникидзевской Ингушетии в кафе произошел взрыв, пострадали двое милиционеров.

31 мая на территории автозаправки на автодороге Малгобек – Сагопши Ингушетии произошел взрыв, погиб милиционер.

31 мая президент Чечни Рамзан Кадыров заявил об уничтожении боевика, намеревавшегося совершить теракт с помощью СВУ в Октябрьском районе Грозного.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СТРАНА, МИР 👁 5038 03.06.2010, 19:21 🔄 356

URL: <https://babr24.com/?ADE=86245> Bytes: 9870 / 9870 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)